

ΟΙ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ ΠΛΟΙΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ **ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΝΟΜΟΥ ΣΑΜΟΥ**

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Οι ναυτεργάτες του πλοίου ΜΥΤΙΛΗΝΗ, εδώ και μήνες είναι απλήρωτοι από την εταιρεία ΝΕΛ. Από τις 5 Φλεβάρη βρίσκονται στο λιμάνι Καρλοβάσου λόγω βλάβης του πλοίου. Από τις 19 Φλεβάρη προχώρησαν σε επίσχεση εργασίας απαιτώντας να πληρωθούν όλα τα δεδουλευμένα τους.

Όλους αυτούς τους μήνες τόσο οι ίδιοι όσο και οι οικογένειές τους βογκάνε από την ανέχεια (έχουν ενοίκια και απειλούνται με εξώσεις, δάνεια, παιδιά που σπουδάζουν, αντιμετωπίζουν προβλήματα υγείας, πολλοί συντηρούν εξ ολοκλήρου τις οικογένειές τους).

Το τελευταίο διάστημα η εταιρεία έχει αφήσει επανειλημμένα το πλοίο χωρίς καύσιμα με αποτέλεσμα το πλοίο να σβήνει τελείως. Τα τρόφιμα έρχονται με το σταγονόμετρο. Πολλές φορές έχουν κοιμηθεί στο πλοίο χωρίς ρεύμα. Δεν έχουν καθαρό αέρα, νερό και τρόφιμα. Έχουν προβλήματα καθαριότητας και υγιεινής. Εξαιτίας αυτού εγκυμονούν κίνδυνοι για την ασφάλεια και την υγεία των ναυτεργατών.

Ύστερα από παρεμβάσεις των ναυτεργατών μαζί με το Εργατικό Κέντρο Σάμου και τα Σωματεία τους, δίνετε προσωρινή λύση για διαμονή σε ξενοδοχεία και διατροφή.

Η κυβέρνηση και το Υπουργείο Ναυτιλίας όλο αυτό το διάστημα μας εμπαίζει. Είναι υποχρεωμένοι να αναλάβουν τις ευθύνες τους. Γενική απαίτηση όλων είναι: ΝΑ ΠΛΗΡΩΘΟΥΝ ΤΩΡΑ ΟΙ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ του πλοίου και όλοι οι συνάδελφοι που είναι απλήρωτοι και στα άλλα πλοία. Το πρόβλημα της απλήρωτης εργασίας επικρατεί σε πάρα πολλούς κλάδους. Οι εργαζόμενοι δικαιούνται όσα έχουν δουλέψει. Έχουν δώσει τον κόπο τους και τον ιδρώτα τους. Είναι δικά τους λεφτά και όχι των εφοπλιστών! Τα δικαιούνται!

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ ακολουθεί την πολιτική όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων. Δείχνει ανοχή στο μεγάλο κεφάλαιο. Ακολουθεί νόμους και κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης: ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΕΤΑΙ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΩΝ ΕΦΟΠΛΙΣΤΩΝ. Έχει ευθύνες για την απλήρωτη εργασία. Όλοι αυτοί έχουν ευθύνες που τα νησιά μας μένουν χωρίς πλοία, που έχουν ακριβύνει τα εισιτήρια, που αυξάνεται η ανεργία, που μειώνεται η οργανική σύνθεση των πλοίων, που κινδυνεύει η ανθρώπινη ζωή στη θάλασσα.

Συνάδελφοι, εκφράστε και δείξτε την αλληλεγγύη σας. Οργανωθείτε στα σωματεία σας και παλέψτε ενάντια στην απλήρωτη εργασία. Υπερασπιστείτε και διεκδικείστε εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα για όλους τους εργαζόμενους βάσει των σύγχρονων αναγκών μας.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

- **Να πληρωθούν τώρα οι ναυτεργάτες του ΜΥΤΙΛΗΝΗ και όλων των πλοίων.**
- **Σταθερό και χωρίς προβλήματα ανεφοδιασμό του πλοίου με καύσιμα και τρόφιμα. Όποτε προκύπτει τέτοιο πρόβλημα να παραχωρείται δωμάτιο σε ξενοδοχείο καθώς και χρήματα για να μπορούν να τρώνε και να έχουν τα είδη υγιεινής τους.**
- **Καθημερινή συγκοινωνία με Πειραιά και σύνδεση με τη Θεσσαλονίκη.**
- **Κατάργηση όλων των νόμων που απελευθερώνουν τις ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες.**
- **Αποκλειστικά δημόσιες, σύγχρονες – ασφαλείς – φτηνές Ακτοπλοϊκές Συγκοινωνίες.**
- **Μείωση των εισιτηρίων 50%. Δωρεάν για τις ευπαθείς ομάδες.**

Ξέρουμε ότι έχουμε το δίκιο με το μέρος μας!
ΘΑ ΠΟΛΕΜΗΣΟΥΜΕ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΥΣ για να δικαιωθούμε!